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Nadace Mary Kay Ash Foundation℠, po celá desetiletí lídr zasazující se o hledání léčby
rakovin ovlivňujících ženy, a UT Southwestern Medical Center, jedno ze špičkových
národních akademických lékařských center v texaském Dallasu, oslavují pět let úspěšné
spolupráce na programu mezinárodních stipendií pro postgraduální badatele ve výzkumu
rakoviny International Postdoctoral Scholars in Cancer Research Fellowship. Jde o je
dvouletý postgraduální program sponzorovaný nadací Mary Kay Ash Foundation, který
hostí středisko Harold C. Simmons Comprehensive Cancer Center při lékařském centru UT
Southwestern Medical Center.

Tato tisková zpráva obsahuje multimediální prvky. Celou zprávu najdete zde:
https://www.businesswire.com/news/home/20231107998633/cs/

Program založený v roce 2019 je určen k náboru mezinárodních výzkumníků, kteří jsou příkladem ve
svém příslušném oboru, aby jim poskytl neocenitelné zkušenosti, mentorství a vratný grant pro
pokračování jejich snažení v jejich domovské zemi - kam přinesou své získané znalosti a zkušenosti.

Dosud program úspěšně získal 13 vysoce uznávaných postgraduálních výzkumníků z Brazílie, Číny,
Německa, Mexika, Singapuru, Španělska a Portugalska - z nich sedm již program úspěšně dokončilo;
šest jich pokračuje v aktivním úsilí ve svých příslušných výzkumných projektech v Dallasu; a všichni
přispěli do prominentních výzkumných publikací významnými příspěvky.

“Déle než dvě desetiletí byly nadace Mary Kay Ash Foundation a centrum UT Southwestern Medical
Center společníky v pokračujícím závazku hledat léčbu rakovin ovlivňujících ženy,” řekl Michael
Lunceford, předseda představenstva nadace Mary Kay Ash Foundation. “Naše partnerství pokračuje,
aby do popředí výzkumu rakoviny přineslo rozhodující inovace tím, že odstraní bariéry a povzbuzuje
ke sdílení informací přes hranice a po celém světě. Tato zjištění budou sdílena na globální úrovni a
budou mít dopad na ženy v každém koutku světa.”

Pod odborným vedením Dr. Jerry Shay, profesora buněčné biologie a čestného předsedy finanční
korporace Southland Financial Corporation pro geriatrii při centru UT Southwestern Medical
Center, program trvale přitahoval a získával výjimečné kandidáty a přitom zajišťoval účast vysoce
kvalifikovaných jednotlivců z rozdílných geografických oblastí. Při nejnovějším náborovém úsilí byli
pro program získáni: Debora Andrade Silva, Ph.D. z University of Sao Paulo v Brazílii a Quan Wang,
Ph.D. ze šanghajské Jiao Tong University v Číně.

“Oceňujeme pokračující investice nadace Mary Kay Ash Foundation do centra UT Southwestern
Medical Center a do budoucnosti výzkumu rakoviny. S podporou nadace můžeme přitáhnout
vrcholné mezinárodní kandidáty, přivést je do našich nejmodernějších zařízení pro práci s
uznávanými mentory a udělat obrovské kroky v pokroku výzkumu,” řekl Dr. Jerry Shay. “Globální
postgraduální grant dává různým talentům ve výzkumu rakoviny příležitost provádět špičkový
výzkum rakoviny jak v centru UT Southwestern Simmons Cancer Center, tak zpět v jejich



domovských zemích.”

Nadace Mary Kay Ash Foundation je hrdá, že pokračuje ve svém dlouhodobém odkazu, totiž dělat
svět bezpečnějším a zdravějším místem pro ženy a jejich rodiny.

Text této zprávy v původním, zdrojovém jazyce je oficiální verzí. Překlad této zprávy do jiných jazyků
poskytujeme pouze jako doplňkovou službu. Text zprávy v původním, zdrojovém jazyce je jedinou
právně závaznou verzí této tiskové zprávy.

Zdrojovou verzi najdete na businesswire.com:
https://www.businesswire.com/news/home/20231107998633/cs/
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